



رجسٹریشن آفس پاسپورٹ اسٹیمپنگ

2 دسمبر 2020 سے ، اپنی امیگریشن رجسٹریشن کی تجدید کرنے والے صارفین کو اب رجسٹریشن آفس کے ذریعہ امیگریشن اسٹیمپ لگانے کے لئے اپنا پاسپورٹ جمع کرانے کی ضرورت نہیں ہوگی۔

اس کا اطلاق ڈبلن میں برگ کوئے رجسٹریشن آفس میں کی جانے والی تجدیدوں اور ملک بھر میں گارڈا اسٹیشنوں کے مقامی رجسٹریشن دفاتر میں کی جانے والی تجدیدوں پر ہوتا ہے۔

اس کا میرے لئے کیا مطلب ہے؟

اس کا مطلب یہ ہے کہ جب آپ کی تجدید کی درخواست پر کارروائی ہو رہی ہو تو آپ کو اپنا پاسپورٹ ہمارے ساتھ نہیں چھوڑنا پڑے گا۔ اس وقت کے دوران آپ اسے دوسرے مقاصد کے لئے استعمال کرنا جاری رکھ سکتے ہیں۔ یہ آپ کی درخواست کی کارروائی کو تیز کرنے میں بھی ہماری مدد کرے گا۔

آپ کا آئرش رہائشی کارڈ یہ ثابت کرے گا کہ آپ آئر لینڈ میں قانونی طور پر رجسٹرڈ ہیں (IRP) اجازت نامہ اور آپ کو ایسی سرکاری خدمات تک رسائی حاصل کرنے میں مدد فراہم کریں گے جن کے آپ حقدار ہوسکتے ہیں۔

مجھے کیا کرنے کی ضرورت ہے؟

ڈبلن میں مقیم صارفین کے لئے تجدید

اگر آپ ڈبلن کے علاقے میں رہ رہے ہیں تو، آن لائن نظام کے ذریعے اپنی تجدید کی درخواست جمع کروائیں اور <https://inisonline.iahs.ie> پر درکار تمام معاون دستاویزات کو اپ لوڈ کریں۔

اور آپ کو اپنے پاسپورٹ میں اس صفحے کو اسکین اور اپ لوڈ کرنے کی ضرورت ہوگی جس میں آپ کی ذاتی تفصیلات ہیں۔ ایک بار جب آپ کی درخواست پر کارروائی ہو جاتی ہے ، آپ کے آئرش رہائشی اجازت نامہ (آئی آر پی) کارڈ آپ کے فراہم کردہ پتے پر پوسٹ کیا جائے گا۔

ڈبلن سے باہر رہنے والے صارفین کے لئے تجدید

اگر آپ ڈبلن کے علاقے سے باہر رہ رہے ہیں تو، درخواست کی تجدید کیلئے اپنے مقامی رجسٹریشن آفس میں شرکت کے لئے ملاقات کریں۔ آپ کو اپنی شناخت کی تصدیق کے اپنا پاسپورٹ اپنے ساتھ لائے کی ضرورت نہیں ہوگی لیکن اس پر مہر نہیں لگے گی۔ ایک بار جب آپ کی درخواست پر کارروائی ہو جائے گی ، امیگریشن آفیسر آپ کو مشورہ دے گا کہ آپ اپنا آئرش رہائشی اجازت نامہ (آئی آر پی) کارڈ کیسے حاصل کریں گے۔

نئے پاسپورٹ کے ذریعہ اپنی رجسٹریشن کی تجدید

اگر آپ کے پاس نیا پاسپورٹ ہے تو آپ کو اسے اپنی رجسٹریشن کے دفتر میں ذاتی طور پر لانا چاہئے تاکہ آپ کی امیگریشن کی اجازت سے اس پر مہر لگے۔

اگر آپ ڈبلن میں رہتے ہیں تو، برگ کی رجسٹریشن آفس سے burghquayregoffice@justice.ie پر رابطہ کریں اور ملاقات کی درخواست کریں۔
براہ کرم ای میل موضوع لائن میں 'نیا پاسپورٹ' کا عنوان شامل کریں۔ دفتر فی الحال کوویڈ -19 سطح 5 کی پابندیوں کی وجہ سے بند ہے اور 2 دسمبر 2020 کو دوبارہ کھل جائے گا۔

اگر آپ ڈبلن سے باہر رہتے ہیں تو، ملاقات کے لئے اپنے مقامی رجسٹریشن آفس سے رابطہ کریں۔ اگر آپ رجسٹریشن ملاقات کے لئے سفر کر رہے ہیں تو آپ سفر کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اندراج کی تقرری کے سفر پر ہیں تو آپ موجودہ 5 کلومیٹر محدود ٹریول زون سے باہر سفر کر سکتے ہیں۔ براہ کرم چیک پوائنٹ پر پوچھا گیا تو گارڈا کو ظاہر کرنے کے لئے اپنی امیگریشن تقرری کی تصدیق پرنٹ کر لیں۔ مقامی رجسٹریشن دفاتر کے لئے تفصیلات [گارڈا کی ویب سائٹ](#) سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

پہلی بار رجسٹریشن

اگر آپ ڈبلن میں رہتے ہیں تو ،
برگ کی رجسٹریشن آفس سے رابطہ کریں burghquayregoffice@justice.ie پر
اور ملاقات کی درخواست کریں۔ کوویڈ 19 سطح 5 پابندیوں کی وجہ سے فی الحال یہ دفتر بند ہے اور 2 دسمبر 2020 کو دوبارہ کھل جائے گا۔

اگر آپ ڈبلن سے باہر رہتے ہیں تو ، ملاقات کے لئے اپنے مقامی رجسٹریشن آفس سے رابطہ کریں۔ اگر آپ اندراج کی تقرری کے سفر پر ہیں تو آپ موجودہ 5 کلومیٹر محدود ٹریول زون سے باہر سفر کر سکتے ہیں۔ براہ کرم چیک پوائنٹ پر پوچھا گیا تو گارڈا کو ظاہر کرنے کے لئے اپنی امیگریشن تقرری کی تصدیق پرنٹ کر لیں۔

قلمی رجسٹریشن دفاتر کے لئے تفصیلات [گارڈا کی ویب سائٹ](#) سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

ایک بار جب آپ کی درخواست پر کارروائی ہو جائے گی ، امیگریشن آفیسر آپ کو مشورہ دے گا کہ آپ اپنا آئرش رہائشی اجازت نامہ (آئی آر پی) کارڈ کیسے حاصل کریں گے۔

آپ کے تقرری والے دن آپ کے پاسپورٹ پر مہر لگے گی اور آپ کو واپس کر دیا جائے گا اور آپ کے بائیومیٹرک معلومات - آپ کے فنگر پرنٹس - لئے جائیں گے۔

اگر آپ ڈبلن میں رہ رہ رہے ہیں ، تو ایک بار جب آپ کی درخواست پر کارروائی ہو جاتی ہے تو ، آپ کا آئرش رہائشی اجازت نامہ (آئی آر پی) کارڈ آپ کے فراہم کردہ پتہ پر پانچ - دس کاروباری دنوں کے اندر ایکسپریس پوسٹ کے ذریعہ آپ کو علیحدہ علیحدہ پوسٹ کیا جائے گا۔ - براہ کرم یقینی بنائیں کہ آپ اپنا درست پتہ مہیا کریں ، بشمول متعلقہ ایرکوڈ کے۔

اگر میرے کچھ سوالات ہوں تو کیا ہوگا؟

ہم نے اکثر پوچھے گئے سوالات (ایف اے کیو) کی دستاویز تیار کی ہے (لنک داخل کریں)۔ اگر آپ کے سوال کی طرف توجہ نہیں دی گئی تو براہ کرم ہم سے اس لنک رابطہ کریں۔

burghquayregoffice@justice.ie